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Zadatak 1

« Na uredaj za ograniCavanje saobracaja (Policer) koji radi po principu
“Token bucket-a” sa jednom brzinom i tri boje dolaze paketi (u
resenju zadatka oznaciti ih brojeva 1-13) veliCine 1500 bajta u
slede¢im trenucima: 0s, 0.02s, 0.04s, 0.06s, 0.08s, 0.1s, 0.12s,
0.14s, 0.16s, 0.18s, 0.2s, 0.22s i1 0.24s. Akcija za pakete koji su
unutar CIR vrednosti je da se paketi propuste, za pakete koji
prekoraCe CIR, ali su unutar EIR vrednosti, da se propuste uz
obelezavanje oznakom AF23, a za pakete koji prekoraCe EIR da
budu odbaceni. Ako su vrednosti za commited burst Bc=7500 bajta,
excess burst Be=2000 bajta, a za vremenski interval merenja
0.125s, odrediti kako cCe biti procesiran svaki od 13 paketa.
Pretpostaviti da je Excess bucket pun pre dolaska prvog paketa i da
prvi vremenski interval poCinje da teCe u trenutku 0s. Uz reSenje
objasniti nacCin rada ovog “Token bucket-a”
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Resenje

0 ms C
20 ms C Detaljnije:
40 ms C predavanje QoS, od slajda 42
60 ms C
80 ms C
100 ms AF23
120 ms X
140 ms C
160 ms C
180 ms C
200 ms C
220 ms C
240 ms X
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Zadatak 2

« Na red za cekanje opremljen Weighted Fair Queueing sistem za
opsluzivanje dolaze paketi Al, A2, A3, A4, B1, B2, B3, C1, C2, D1 u
trenucima (Round number) 0, 200, 500, 800, 100, 300, 600, 200,
400, 700 respektivno. Svi paketi sa oznakama A, B, C i D imaju
IP precedence vrednosti 1, 3, 5 1 7 respektivho i veliCine paketa
100, 200, 300, 400 respektivno. Pretpostaviti da je vrednost
multiplikatora 24. Odrediti redosled izlaska paketa iz reda za
Cekanje.
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Resenje

Al 0 100 12

1
A2 1 200 100 12 MP =24

A3 1 500 100 12 NP
A4 1 800 100 12 W =

B1 3 100 200 6 1+ I1PP
B2 3 300 200 6

B3 3 600 200 6

c1 5 200 300 4

c2 5 400 300 4

D1 7 700 400 3

Redosled: Al, B1, C1, A2, B2, C2, A3, B3, D1, A4
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Zadatak 3

 Na sistem sa Weighted Fair Queueing mehanizmom opsluzivanja
reda za Cekanje dolaze 8 tokova sa vrednostima IP Precedence
(IPP) od O do 7 respektivno. Svi tokovi osim toka sa IPP=5 imaju
dolazni protok od 100Kbps, dok tok sa IPP=5 ima dolazni protok od
500Kbps. Kapacitet izlaznog linka je 1Mbps. Odrediti koliki ce
propusni opseg imati svaki od ovih tokova.
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Resenje

IPP | broj tokova 5522?(5 lﬁf;? procenat | ima pravo na procenat plrrEa\?o procenat | ima pravo na
0 1 100 100 1 0,027778| 27,77777778 1 0,083333 50 1| 0,142857] 57,14285714
1 1 100 100{ 2 0,055556] 55,55555556 2 0,166667| 100, 100

2 1 100 100[ 3 0,083333| 83,33333333 3 0,25 150, 100

3 1 100 100 4 0,1111117f 111,1111111) 100

4 1 100 100[ 5 0,138889| 138,8888889( 100

5 1 500 500, 6 0,166667| 166,6666667 6 0,5/ 300 6| 0,857143| 342,8571429
6 1 100 100{ 7 0,194444| 194,4444444( 100

7 1 100 100[ 8 0,222222| 222,2222222{ 100

preos
8 1200| 36 |kapacitet 1000 preostalo 600 talo 400
7
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